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Printprodukte print vs. elektronisch

Umfrage

Nutzung und Präferenzen 
N=1.000 Befragte
Altersgruppe 18 – 69 Jahre
Onlineinterviews



Bevorzugte Nutzungsform Buch und Medien

Bevorzuge die Papiervariante

Bevorzuge die elektronische Variante (E-Book, E-Paper)

Habe keine Präferenz

Ich nutze keine dieser Produkte



Bevorzugte Prospektform

Prospekte aus dem Lebensmittelhandel/
von Supermärkten

Prospekte anderer Handeslunternehmen
(Möbel, Elektronik, etc.)

Urlaubsprospekte

Bevorzuge ich in Papierform Bevorzuge ich elektronisch Keine Präferenz Nutze ich generell nicht



Bevorzugte Nutzung von Einladungen

Gedruckte Einladung in Papierform

Elektronische Einladung via E-Mail

Die Form macht keinen Unterschied

Das kann ich nicht sagen
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